

Pravilnik

6. hrvatski trijenale grafike Tema trijenala: Iluzija u umjetnosti

/lipanj – srpanj 2012./

Organizator Trijenala

6. hrvatski trijenale grafike organizira Kabinet grafike Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. Organizator poziva autore i raspisuje javni natječaj za sudjelovanje. Natječaj je objavljen preko Društava likovnih umjetnika, dnevnoga tiska, culture.net te internet stranice <http://www.kabinet-grafike.hazu.hr/> **od 3. veljače do 23. ožujka 2012.**

Izložbeni prostori

Trijenale će se održati u prostorima:

Kabineta grafike, Strossmayerov trg 12, Studija Kabineta grafike, Hebrangova 1 i Doma hrvatskog društva likovnih umjetnika – Meštovićev paviljon, Trg žrtava fašizma bb u Zagrebu.

Propozicije prijave

Pravo sudjelovanja na Trijenalu imaju umjetnici i studenti završne godine i absolventi Akademija likovnih umjetnosti, koji se odazovu natječaju u prijavljenom roku te sami pošalju radove.

Sudionici natječaja donose svoje radove i popunjenu prijavnicu u Kabinet grafike, ili sve šalju poštom na adresu: **Kabinet grafike Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, Hebrangova 1, 10000 Zagreb**

Prijavnice su dostupne u Kabinetu grafike, društvima HDLU-a, te na stranici <http://www.kabinet-grafike.hazu.hr>

Svaki autor može poslati najviše tri rada, nastala u posljednje tri godine. Autori mogu donijeti fotografije radova u rezoluciji za reproduciranje na CD-u sa podacima /ime, prezime, naziv rada, godina, ime fotografa/ ili uplatiti 50 kn za fotografiranje rada.

Radovi mogu biti izvedeni svim poznatim grafičkim tehnikama.

Dimenzije radova jednoga autora površinom ne mogu biti manje od 70x50 cm i ne mogu biti veće od 110 x 220 cm /uključujući poliptihe/. Propisane dimenzije podrazumijevaju i izložbeni prostor pred zidnom površinom. Propisane dimenzije ne odnose se na umjetničke knjige.

Ne primaju se uokvireni radovi.

Ne primaju se monotipije.

Autori koji se jave na natječaj odgovaraju za istinitost i točnost prijavljenih podataka za katalog.

Organizator ne preuzima odgovornost za netočnost prijavljenih podataka. Radovi bez potpune dokumentacije neće se preuzimati.

Rezultati natječaja

O izboru radova za Trijenale odlučivat će Odbor za izbor radova.

Rezultati natječaja bit će objavljeni na stranicama Kabineta grafike <http://www.kabinet-grafike.hazu.hr>, a pismene obavijesti svim sudionicima natječaja bit će poslana u roku tjedan dana nakon žiriranja.

Uvjeti izlaganja

Organizator će osigurati prostorne uvjete standardnoga izlaganja grafika. Ako autor realizira svoj koncept, obvezuje se pronaći rješenje postava svoga rada na vlastiti trošak, u suglasnosti s autorom postava Trijenala.

Obveze Organizatora Trijenala

Organizator imenuje Odbor za izbor radova i Odbor za dodjelu nagrada Trijenala. Članovi Odbora su akademici, likovni kritičari, povjesničari umjetnosti i umjetnici.
Organizator se obvezuje provesti postupak izbora radova, obradu i prezentaciju. Također se obvezuje u skladu s pristiglim sredstvima izdati katalog.
Autori prepuštaju Organizatoru pravo na reproduciranje radova za katalog, dokumentaciju i u propagandne svrhe, bez naknade.
Autori imaju pravo na besplatni primjerak izdanja.
Organizator se obvezuje izložiti 1 do 3 rada pojedinoga umjetnika po koncepciji koju određuje autor postava izložbe.
Organizator se obvezuje savjesno i profesionalno rukovati građom i osigurati čuvarsku službu u izložbenim prostorima za vrijeme trajanja izložbe.

Nagrade

O izboru nagrada Trijenala odlučivat će Odbor za nagrade Trijenala najkasnije dva dana prije otvorenja Trijenala.

Organizator će dodijeliti Premiju Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti (plaketu Akademije) i otkupne nagrade.

Nagrade će biti dodijeljene posredovanjem Odbora za dodjelu nagrada na dan otvorenja Trijenala, a novčane nagrade biti će isplaćene tijekom tekućega mjeseca na žiro račun autora.

Povrat radova

Sudionici su dužni nakon zatvaranja izložbe preuzeti svoje radove u Kabinetu grafike najkasnije do 30. rujna 2012. godine.

Svi radovi pristigli poštom vraćaju se službom Hrvatskih pošta, na teret Organizatora. Troškovi osiguranja u transportu / PT / i troškovi posebnog rukovanja pošiljkom idu na teret autora.

Ukoliko sudionici ne preuzmu svoje radove, kako je pravilnikom predviđeno, smatrat će se da su ih ostavili na raspolaganje Kabinetu grafike.

Prijavom na natječaj sudionik prihvaća propozicije ovoga natječaja.

Organizacija:

Kabinet grafike Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti
Hebrangova 1, Zagreb
Tel.fax.: 01 49 22 374
E mail: kabgraf@hazu.hr
www.kabinet-grafike.hazu.hr